



При помощи отделки стен камнем можно значительно улучшить эстетические характеристики жилища, а также сделать помещение более близким к природе.

В настоящий момент облицовка поверхностей в помещении может проводиться при помощи как натурального, так и искусственного камня. Но большинство владельцев все же склоняется к применению второго материала. Почему же дело обстоит именно так?

Дело в том, что натуральный камень намного дороже искусственного – примерно вдвое. Поэтому далеко не каждый владелец жилища может приобрести этот материал. В то же время с ним значительно тяжелее работать, ведь он имеет внушительный вес и обычно характеризуется не слишком удобными для проведения укладки формами.

Можно объяснить популярность отделки при помощи искусственного камня тем, что его намного проще монтировать. Для этого не нужно обустраивать специальный каркас с держателями, как в случае натурального камня.

Достаточно использовать всего лишь клеевую массу, которой покрывается стена и сами элементы отделки. Она хорошо удерживает облицовку, поэтому камень надежно и надолго крепится.

Также из положительных особенностей искусственного камня следует отметить то, что он имеет очень много вариантов внешнего исполнения. Это значит, что есть очень хорошая возможность оформить помещение таким образом, как хотелось бы его видеть самому владельцу. За счет такого многообразия есть реальная возможность получить полностью неповторимый интерьер без серьезных сложностей.

Необходимо сказать и том, что искусственный камень характеризуется более высокими гигиеническими свойствами. На его поверхности не появляются трещины. Поэтому грязь в толще материала не скапливается. Кроме того, у искусственного камня по определению не может быть радиационного фона.